
 

      Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при 

администрации Клинцовского района, напоминает о необходимости 

соблюдения правил дорожного движения и информирует об изменениях, 

внесенных в "Кодекс Российской Федерации об административных 

правонарушениях" от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от  03.02.2025), в части 

уплаты административного штрафа за нарушение ПДД: с 2025 года скидка на 

оплату штрафа снизилась и составляет 25% от суммы штрафа (была 50%), но 

срок, в течение которого можно оплатить штраф со скидкой, увеличился до 

30 дней (было 20 дней). 

Статья 32.2 КоАП РФ. Исполнение постановления о наложении 

административного штрафа 

1.3. При уплате административного штрафа лицом, привлеченным к 

административной ответственности за совершение административного 

правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за 

исключением административных правонарушений, 

предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, частями 2 и 4 статьи 

12.7, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, статьей 12.10, частью 3 

статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, частями 4 -

 6 статьи 12.23, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего 

Кодекса, административного правонарушения, выразившегося в 

несоблюдении порядка внесения платы за проезд транспортного 

средства по платным автомобильным дорогам общего пользования 

регионального, межмуниципального и местного значения, частным 

автомобильным дорогам общего пользования, платным участкам 

автомобильных дорог общего пользования регионального, 

межмуниципального и местного значения, частных автомобильных 

дорог общего пользования, предусмотренного законом субъекта 

Российской Федерации, не позднее тридцати дней со дня вынесения 

постановления о наложении административного штрафа 

административный штраф может быть уплачен в размере 75 

процентов от суммы наложенного административного штрафа. В 

случае, если копия постановления о назначении административного 

штрафа, направленная лицу, привлеченному к административной 
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ответственности, по почте заказным почтовым отправлением, 

поступила в его адрес после истечения тридцати дней со дня вынесения 

такого постановления, указанный срок подлежит восстановлению 

судьей, органом, должностным лицом, вынесшими такое 

постановление, по ходатайству лица, привлеченного к 

административной ответственности. Определение об отклонении 

указанного ходатайства может быть обжаловано в соответствии с 

правилами, установленными главой 30 настоящего Кодекса. В случае, 

если исполнение постановления о назначении административного 

штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, 

должностным лицом, вынесшими постановление, административный 

штраф уплачивается в полном размере. 
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